

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Text je poměrně kvalitně zpracován. Lze najít určité nepřesnosti, např. na str. 42 uveden termín „ZZS okresu Příbram“, ale v současné době je ZZS organizována v rámci kraje. Negativně hodnotím citaci web portálu Wikipedia, tento zdroj je pro zpracování odborného textu nevhodný.


Na str. 51 je v textu uvedeno:“ Při přerušení dodávek elektrické energie zajišťuje jejich znovuoobnovení IZS a ČEZ“. Jedná se o nepřesnou formulaci. Složky IZS mohou zajišťovat náhradní zdroje elektrické energie, o obnovu dodávek el. energie se bude starat především distributor. ČEZ je však výrobce elektrické energie. Na téže straně v následujícím textu se objevuje chybná formulace ve smyslu, že „IZS zajistí“. IZS je právně podložený systém spolupráce orgánů krizového řízení, záchranných subjektů a dalších. IZS je koordinující platforma, ale zabezpečit mohou jen jednotlivé subjekty. Tato nesprávná formulace se vyskytuje i na dalších místech. Dále je chybně užíván „HZZ Příbram“, takový sbor neexistuje. Patrně se má jednat o HZZ Středočeského kraje.

Otázky k obhajobě:

1. Na základě jaké legislativy užíváte pojem „pohroma“? Proč nevyužíváte termín „mimořádná událost“, který je legislativně vymezen a v praxi běžně užíván?

Na základě uvedených skutečností bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Datum: 24. května 2012

Podpis oponenta bakalářské práce: 

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1.5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2.5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Mašková Marie

Název bakalářské práce: Systém řízení bezpečnosti obce

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. Štěpán Kavan, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje, vedoucí odd.

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce			x				
formulace cílů a úroveň jejich naplnění				x			
vhodnost členění práce			x				
teoretická úroveň zpracování					x		
metodická úroveň zpracování			x				
reprezentativnost a rozsah použité literatury			x				
úroveň práce s literaturou					x		
dodržování bibliografických norem			x				
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)			x				
vazba výsledků práce na její obsah				x			
vlastní postoje a hodnocení			x				
uplatnění práce v praxi / výuce				x			
Celkové hodnocení bakalářské práce				x			